

王麗坤 李洙赫贏亞洲飛躍演員獎

城城膺亞洲傑出男演員

香港文匯報訊 酷悅亞洲電影特別大獎典禮將於本週日晚上隆重舉行，大會從一眾亞太區影星中攜手選出優秀的專業演員，齊心表揚傑出的業界翹楚以及表現突出的新星。大會認同曾勇奪兩屆金馬影帝的郭富城對電影業的熱誠與貢獻，演戲實力與魅力無可比擬，所付出的努力亦絕對值得借鑑，故此頒發亞洲傑出男演員大獎表彰其於影壇的卓越成就。正在無錫日以繼夜拍攝電影《西遊記之孫悟空三打白骨精》的城城，知道將得亞洲傑出男演員大獎，表示十分高興，自己是演員，會努力用心去演好每一個作品，最大心願是希望觀眾喜歡。

由三大歷史悠久亞洲影展：釜山國際電影節、香港國際電影節與東京國際電影節共同創立之亞洲電影大獎學院(Asian Film Awards Academy)，今年繼續與香港名譽酷悅香檳攜手合作，舉辦酷悅亞洲電影特別大獎典禮，與所有電影愛好者舉杯同慶園中輝煌榮耀時刻，齊為影壇的精彩而慶賀。昨日大會宣布頒發亞洲傑出男演員大獎予郭富城，正在無錫日以繼夜拍攝電影《西遊記之孫悟空三打白骨精》的城城，接受長途電話訪問說：「知道得到亞洲電影大獎會頒亞洲傑出男演員大獎給我，十分高興。演員努力用心去演好每一個作品，最大心願是希望觀眾喜歡。之後再得到獎項嘉許，那當然是更大的鼓舞。但我姑勿論有獎有獎也好，我都會用心拍好每個角色，因為我實在太喜歡演戲了。」

大會特別設立了亞洲飛躍演員獎項嘉許表現出眾的演藝新星，鼓勵他們繼續堅持和追逐自己的電影夢。大會最終從芸芸演員單位中，挑選出中國文藝女星王麗坤及韓國男神李洙赫成為亞洲飛躍演員獎得主。

楊受成成為任達華慶祝生日

另外，電影導演會年度頒獎典禮前晚舉行，各獎項得主塵埃落定。嘉賓之一的任達華先出席導演會春茗，接着便趕赴英皇集團主席楊受成博士邀約一眾傳媒的晚宴。席間楊老闆聯同高層吳雨、霍汶希和藝人容祖兒、蔡卓妍、鍾欣潼、張敬軒神秘地替今天生日的華哥預祝生日。華哥表示非常高興大家為他賀壽，加入英皇大家庭之後工作接踵而來，感謝楊老闆和一眾公司同事，還有一直支持他的傳媒和影迷，他的生日願望是身體健康

和繼續可以拍更多好戲，飾演更多可以發揮的不同角色。



學友於前晚導演會頒獎典禮高歌。



任達華今日60歲生日。



英皇高層和藝人替任達華驚喜賀壽。



郭富城勇奪亞洲傑出男演員獎。



安以軒稱自己是一個慢熱型的人，不可能閃婚。

不接受「閃婚」 安以軒望找圈外男友

香港文匯報訊 (記者李薇 深圳報導) 電視劇《御姐歸來》昨日上午在深圳舉行開機儀式，導演田少波攜主角安以軒、朱一龍等出席。安以軒在片中飾演一個為追求理想悖逆父願的千金小姐，對於這樣的角色，她坦言自己很能找到共鳴，「出道前我家人也強烈反對我去拍戲，但是我有自己的理想，我希望能夠用努力證明自己。」據了解，安以軒是一名名副其實的「千金小姐」，其父親在台北的黃金地段開店，從小便對她管教嚴格。在聽聞安以軒有拍戲夢想時，父親反對聲是最強



左起：朱一龍、安以軒、導演田少波。李薇攝

烈的。「我爸爸不希望我太辛苦，也不希望我的生活被媒體放在新聞裡面討論，但無論中間過程多辛苦，我都想嘗試一下。」

從《斗魚》、《仙劍奇俠傳》到《下一站幸福》，安以軒稱自己雖然不是大紅大紫，但提起她的名字，至少大部分人都知道她拍過什麼片子，這對她而言就足夠了。而隨着年齡慢慢增長，她發現女人要愛自己愛生活，在努力工作之餘必須努力玩，只有這樣才能讓自己的心態變得不一樣，想法才能更加樂觀。「我現在每年只接2部片子，拍攝一結束就立刻出國度假，前陣子剛和朋友去了非洲，偶爾也會去曬日光浴，也會去跳傘，感覺自己就和女漢子一樣。」

談到情感話題，她聲稱自己是一個慢熱型的人，不可能閃婚，更不可能找一個異國伴侶。「女生到了我這個階段都會嚮往幸福的生活，但很少人能夠一次就能成功，一定有這樣的人，但不是我。如果有一天媒體報道我和誰閃婚了，那一定不是事實，我們一定發展了很久，只是不小心被媒體發現了。無論如何，我希望他不是圈子裡的人。」

洛·比桑 任北影節「天壇獎」主評委



國家新聞出版廣電總局電影局副局長樂國志出席新聞發佈會。

香港文匯報訊 (記者張紫晨 北京報導) 國家新聞出版廣電總局電影局副局長樂國志昨日在第五屆北京國際電影節新聞發佈會上表示，本屆電影節「天壇獎」國際評委會主席由法國著名導演洛·比桑擔任，其餘6名國際評委會成員分別是俄羅斯著名導演費多爾·邦達爾丘克、中國香港著名導演陳可辛、美國著名編劇羅伯特·馬克·卡門、韓國著名導演金基德、巴西著名製片人費爾南多·梅里爾斯以及中國著名演員周迅。樂國志表示，這七位國際評委在本國電影領域具有很強的代表性，在國際上也具有很大的影響力。

據介紹，第五屆北京國際電影節的整體活動包括：主競賽單元「天壇獎」評獎、開幕式、北京展映、北京策劃——主題論壇、電影市場、電影嘉年華、閉幕式暨頒獎典禮七大主體活動。此外，電影節閉、閉幕式分別於4月16日和23日在懷柔雁棲湖國際會展中心舉辦。電影節期間，在北京30餘家電影院、高等院校舉辦「北京展映」活動，展映360餘部電影精品佳作。

吳宇森 翻拍高倉健經典戲《追捕》

香港文匯報訊 寰亞電影宣佈，國際大導演吳宇森將全力投入拍攝由日本小說改編的電影《追捕》。導演吳宇森自從《驛站》上映後一直是高倉健的鐵粉，當年《英雄本色》系列掀起了英雄電影的熱潮，他就希望能與高倉健合作。這兩個影壇巨人最終雖一直未能在電影結緣，曾於日本導演深作欣二的葬禮上有過合作的機會：吳大導演深作欣二的逝詞，正是交由高倉健用日語娓娓道出。當寰亞電影老闆林建岳博士得悉導演吳宇森是《追捕》的粉絲時，便力邀他為這部電影掌舵，恰巧吳宇森正在懷緬剛逝世的高倉健，便義無反顧地接受了這個挑戰。



林建岳找來吳宇森(右)掌舵高倉健經典《追捕》。

薛家燕願出歌教小朋友「惜食」

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 薛家燕、陳法蓉、王愛倫、梁錦松與一眾慧妍雅集成員昨日出席「惜食堂」港島區中央廚房喬遷暨建開幕禮，家燕姐等人親自落手炮製飯盒送給受惠人士。薛家燕支持惜食堂善用廚餘的做法，提議她可推出一首兒歌教導小朋友珍惜食物，家燕姐大讚道：「這是個好提議，之前也出過一首歌教小朋友洗手，現在父母叫小朋友做事未必會聽，但唱出來就很有效果。」提到吳綺莉涉虐兒被捕，家燕姐明白做親親媽媽的壓力，她說：「要母兼父職，又要外出工作，同時兼顧起來上很有困難。」家燕姐寄語父母與子女多溝通，相信愛可以解決當中的誤會。



左起：薛家燕、陳法蓉、王愛倫親手炮製飯盒。



文詠珊 年底回香港買樓

香港文匯報訊 久未回港的文詠珊(Janice Man)昨日到灣仔出席化妝品活動，以露腰春裝亮相的她笑說要證明給大家看自己沒有胖，只是黑眼圈大了少許，因近期忙於在內地跟吳奇隆與陳偉霆等拍攝劇集《蜀山戰紀》，每天只能睡3至4小時，幸運些就有6小時，很希望有一天能睡到自然醒或讓她睡8小時。JM指現時拍攝得如火如荼，劇集已拍攝了一個多月，要到5月底才煞科，故已很久沒回香港，「今次一踏入香港連呼吸都不同些，那邊很潮濕，每天都下雨，但我明早又要離開香港了。」她又謂媽媽到了內地陪她一星期感到很高興，因每晚也有住家飯吃，亦有叫其他演員一同吃飯。談到她一劇接一劇賺了不少人民幣，她笑稱還要再努力點，今年亦確實放了很多時間在內地拍劇，「以前從未試過拍劇，都是以電影為主，但每天在片場經驗好好，可以磨練演技，下年還會拍多兩部內地劇。」笑指她密密賺可以買豪宅，JM即指自己承諾過買樓給媽媽很久，故年底會實行，一有時間就會回香港看樓。那可會一次過付款？她說：「多謝你們這麼看起我！我都想，哈哈。」

文詠珊近期忙於在內地拍劇，每天只能睡三至四小時。